Zmluva o poskytnutí služby

Objednávateľ:
Obec Ipeľský Sokolec

Č.119,

935 75 Ipeľský Sokolec

IČO:00307092

DIČ:2021020683

Bankové spojenie : Všeobecná úverová banka

Číslo účtu:1792629951/0200 
V zastúpení : Arnold Ozsvald Mgr., starosta

a

Poskytovateľ:
PROFITŐR s.r.o.

Ostrihomská 6

943 01  Štúrovo
IČO: 44791887
DIČ:

Bankové spojenie : 

Číslo účtu: 
Zastúpený:, Julianna Szegedi
uzavreli túto zmluvu o poskytnutí služby:
1.
Poskytovateľ sa zaväzuje poskytnúť odberateľovi služby, spočívajúce v zabezpečení finančného manažmentu pre projektu: HUSK/1101/1.6.2 pod názvom „ Vzdelávaj sa aby si mohlo podnikať. Podnikaj, aby si sa rozvíjal. Školenia pre začínajúcich podnikateľov.“ V období od 01.01.2013 do 31.12.2013.

2
Poskytovateľ má právo k svojej činnosti súvisiacej s plnením tejto zmluvy prizvať aj ďalšie osoby, ak to k splneniu predmetu zmluvy bude potrebné.

3.
Objednávateľ je povinný poskytovateľovi za poskytnutie služby zaplatiť faktúru. Faktúra je splatná po poskytnutí služby a bude poskytovateľovi vyplatená v hotovosti.
4.
Objednávateľ môže kedykoľvek od zmluvy odstúpiť. V tom prípade nahradí poskytovateľovi všetky náklady a ujmy, ktoré preukázateľne vznikli poskytovateľovi v súvislosti s plnením predmetu zmluvy, v prípade že im poskytovateľ nemohol zabrániť. Tým nie je dotknutý nárok na uplatnenie práv objednávateľa vyplývajúcich z omeškania, nesplnenia alebo nedostatočného splnenia predmetu zmluvy poskytovateľom.
5.
Zmluvné strany – poskytovateľ aj objednávateľ prehlasujú, že obsahu tejto zmluvy porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpísali. Zmluva bude vyhotovená v dvoch rovnopisoch, pričom každá zmluvná strana dostane jeden rovnopis.

V Ipeľskom Sokolci, dňa 10.01.2013  

Obec Ipeľský Sokolec                                                          Profitőr, s.r.o.

Objednávateľ                                                                      poskytovateľ

